



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления провел прием жителей города Нефтекамска и близлежащих районов республики



12 июля 2019 года в городе Нефтекамске прошел выездной прием граждан, его провел и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан Липский Валерий Андреевич. Им принят 21 человек, каждый из которых получил разъяснения правового характера о порядке решения волнующих вопросов.

Так, к и.о. руководителя следственного управления обратился представитель трудового коллектива ООО «Агро-Мен» по вопросу невыплаты заработной платы. Как установлено, в период с марта 2017 по май 2019 года руководство организации полностью не выплачивало заработную плату работникам предприятия, в результате сумма задолженности составила свыше 300 тыс. рублей. И.о. руководителя следственного управления дано указание



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

руководителю Нефтекамского межрайонного следственного отдела о возбуждении уголовного дела и принятии активных мер к погашению задолженности. 15 июля 2019 года в следственном отделе принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, ход и результаты расследования находятся на контроле и.о. руководителя следственного управления.

Кроме того, к и.о. руководителя следственного управления обратилась группа представителей органов местного самоуправления и предпринимателей Краснокамского района Республики Башкортостан, которые выразили благодарность всем сотрудникам следственного управления, принимавшим участие в расследовании уголовных дел о совершении коррупционных преступлений уже бывшими должностными лицами Краснокамского района, в частности, уголовного дела в отношении бывшего главы администрации Краснокамского района, обвиняемого во взяточничестве, воспрепятствовании предпринимательской деятельности и злоупотреблении должностными полномочиями. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ход рассмотрения поступивших обращений, относящихся к компетенции следственного управления, проведения доследственных проверок и расследования уголовных дел взят и.о. руководителя следственного управления Липским В.А. на особый контроль. Кроме того, даны конкретные указания о направлении хода проведения доследственных проверок и расследования уголовных дел по сообщениям о совершении преступлений против жизни и здоровья, против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления.

15 Июля 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1373240>